

Szakmai beszámoló **„Rendezvény és eszközbeszerzés Boldogasszonyfán”**

Boldogasszonyfa Község Önkormányzata 2022. 01.31. napján támogatási kérelmet nyújtott be a VP6-19.2.1.-82-8.1.9-217kódszámú „Helyi Fejlesztések Támogatása” „Rendezvény és eszközbeszerzés Boldogasszonyfán” elnevezéssel. A projekt első mérföldkövének megvalósítására, a Boldogasszonyfa Túra 2022. 07. 23. napján megvalósult, ekkor még nem rendelkezünk Támogatói Okirattal. A rendezvény szakmai tartalmában változás nem történt. A megbízott rendezvényszervező a szerződésben szereplő szakmai feladatokat elvégezte. A 6 állomás kijelölésre került, az állomásokon ügyességi, valamint elméleti feladatokat kellett megoldani. A csapatok Terecseny településrészről indultak, 8.00 órai kezdéssel. Három kategóriában hirdettük meg a csapatok nevezését. Ifjúsági, Családi, Felnőtt. Összesen 19 csapat indult, az idei évben a felnőtt kategória volt a legnépszerűbb, 9 induló csapattal. Reggel 8.00 órakor indult a főzőverseny is, ahol sváb ételeket készítettek a résztvevők. Az induló csapatoknak és a vendégeknek ebédet biztosítottunk. A délután folyamán kulturális programok várták az érdeklődőket. A programok minden korosztály igényét kielégítették. A gyermekek részére játszórét került berendezésre, ahol a gyermekek elfoglaltságot találtak maguknak, kézműveskedtek, ügyességi játékokat használtak. Mivel nagyon nagy hőség volt, a játszórét berendezését igyekeztünk árnyékos helyen kialakítani. A gyermekeknek a Millich duó biztosított szórakozást, valamint egy Quadpartival nyitottuk a délutánt. A könnyűzenei fellépők, Szenes Iván slágerek, Feké Pál, Dupla KáVé, minden korosztálynak nyújtott élményt. A fellépők hangosítását a szerződések szerinti igény szerint a rendezvényszervező biztosította. A mozgó színpad a fellépők által igényelt paraméterek szerint biztosított volt, árnyékolással. Az elkészült ételek zsűrizése is megtörtént 12 elkészült ételből kellett kiválasztani a három legjobbat. Az I. helyezett a „Banya Tanya” csapata lett, akik birkapörköltet készítettek káposztás lángossal, elvarázsolva az értékelőket. Nagy sikert aratott még a laskás sertés, amelyet a „Régi Barátok” csapata készített. Az elkészült ételeket a résztvevők is végigkóstolhatták. A délutánt az eredményhirdetéssel zártuk, ahol minden kategóriában díjazásban részesült az I-III. helyezett. A kupák, érmék mellé, édességsomagot vehettek át a győztesek. A későbbiekben mindenki felfrissülve tért vissza a 21.00 órakor kezdődő utcabálra, ami jó hangulatban zárta a napot, a biztonsági szolgálat biztosított volt, rendkívüli esemény nem történt. Összegzésként megállapíthatjuk, hogy a nap folyamán minden korosztály megtalálta a megfelelő, számára kellemes kikapcsolódást nyújtó szabadidő eltöltést. A szabadtéri rendezvényeket az időjárás nagyban befolyásolja, elmondhatjuk, hogy az időjárás még túl jónak is bizonyult, mivel, talán a legmelegebb nyári napot fogtuk ki. A rendezvény ismét lendületet adott a résztvevőknek, a közösségeknek, mivel az értékesen együtt töltött idő, további ötleteket adva, újabb célokat generál.

A rendezvényről a teljesítésigazolás elkészült.

A szolgáltató (rendezvényszervező), az árajánlat, és szerződés szerint, benyújtotta az SZL-2021-19 sorszámú számlát, 2.210.000 Ft összeggel, ami kiegyenlítésre került, banki utalással.

A II. mérőföldkő teljesítése 2023. 04. 18. napján megvalósult. A 15 db sörpadgarnitúrát a megrendelő szerint, a szállító leszállította, a megfelelő műszaki állapotban átadta. A leszállított eszközök megfelelőségi nyilatkozattal rendelkeznek. Az önkormányzat eszköznnyilvántartásában a 15 db garnitúrát nyilvántartja, leltári számmal ellátta. A beszerzésre került sörpadok, az önkormányzat rendezvényeihez kapcsolódóan hosszútávon biztosítják az eszközigényt. A projektet honlapunkon, facebook oldalon, a vállalás szerint népszerűsítjük.


Az eszközbeszerzésről a teljesítésigazolás elkészült.

Az árajánlat a pályázat benyújtásához viszonyítva eltérést mutat, mivel az eszközök ára azóta növekedett. A különbözetet az önkormányzat saját forrásból biztosította.

A szállító benyújtotta a PARTY-2023-187 sorszámú számlát, 1.093.500 Ft összeggel, ami kiegyenlítésre került, banki utalással.

A projekt megvalósulása alulról jövő közösségi kezdeményezést elégitett ki, tartalmas szabadidő eltöltés valósult meg, növelve a települési attrakciókat.

Boldogasszonyfa, 2023.04. 25.


Neiczerné Jaksa Szilvia
polgármester



Fotódokumentáció

Állomások





Catering



Hangosítás



Fellépők









Főzés



Játszótér:



Díjátadás:



Résztevők:





Sörpad

